
WYNALAZKI

Wynalazki i wynalazcy 

Poziom trudności: Średni

1. John Harington w 1589 roku wynalazł:

A - Żarówkę

B - Koło

C - Muszlę klozetową

D - Silnik elektryczny

2. Konrad Gesner wynalazł ołówek w roku:

A - 1465

B - 1565

C - 1823

D - 1584

3. W 1620 linijkę logarytmiczną wynalazł:

A - Mikołaj Kopernik

B - Otto von Guericke

C - Thomas Edison

D - Edmund Gunter

4. Zaznacz prawidłową odpowiedź:  Wskaż rok i wynalazcę karabinu maszynowego:

A - 1714 James Puckle

B - 1714 Gabriel Fahrenheit

C - 1733 William Kent

D - 1733 John Kay

5. Co w 1760 wynalazł J. Merlin?

A - Łyżwy

B - Zegar ścienny

C - Zegar z kukułką

D - Wrotki
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6. Kto w 1775 roku wynalazł soczewki dwuogniskowe?

A - Robert Melville

B - Benjamin Franklin

C - David Bushnell

D - Samuel Crompton

7. Kto wynalazł żarówkę?

A - Wilson Swan

B - James Watt

C - Andrew Meikle

D - Claude Chappe
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WYNALAZKI

Wynalazki i wynalazcy 

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. D

4. A

5. D

6. B

7. A
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